
ATA DA 5" REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL LOCAL - ELEIÇOES DA

DIRETORIA DO ANDES.SN . BIÊNIO 202312025, REALIZADA NO DIA 9 DE

MAIO DE 2023

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às 14h00min, na sede

da Associação dos Docentes da Universidade Federal do Espírito Santo, Seção

Sindical do Sindicato Nacional das lnstituiçÕes de Ensino Superior (ADUFES-S.

SIND.) localizada na Avenida Fernando Ferrari, n. 845, Associação dos

Docentes da UFES, Goiabeiras, Vitória-ES, CEP 29075-015, CNPJ

27.538.27110001-51, reuniu-se a Comissão Eleitoral Local (CEL) para o pleito

da Eleição da Diretoria do ANDES-SN, biênio 2023-2025, sob a presidência de

Edson Cardoso (titular) e os seguintes membros: lnes de Oliveira Ramos e

Fabio Correa de Castro (representantes titulares da Chapa 1), Cenira Andrade

de Oliveira (representante titular da Chapa 2), Antonio Carlos [Vloraes

(representante titular da Chapa 3) e Rafael Vieira Teixeira (suplente CEL). 1-

INFORMES: 1.1) A secretaria da CELlraz as informaçÕes sobre as questÕes

operacionais e explica que está tudo encaminhado, ficando pronto para o início

das eleiçÕes. 1.2) O professor Fabio (chapa 1) sugere que seja colocada na

entrada da Adufes uma lista de presença a ser assinada pelos mesários

conforme forem chegando para que seja facilitado o processo de entrega de

crachás e contabilizaçáo das horas trabalhadas pelos mesmos. 1.3) A CEL se

reuniu com os representantes, presidentes de mesa e mesários que

trabalharão nos campi do interior nas eleiçôes. Foram tiradas dúvidas e feitos
encaminhamentos importantes para que os dois dias de votação ocorram sem

intercorrências. 2- PAUTA: 2.1- Ata dia 27 de abril. Após leitura, foi aprovada
por unanimidade e assinada pelos presentes. 2.2- Consulta a lista de
presenÇa. Para que fique registrada a posição da CEL a respeito da consulta
pelos fiscais de chapa às listas de votantes nas seçôes eleitorais, fica

determinado que o acesso às listas é liberado desde que esta consulta não

atrapalhe o fluxo de votação e que as listas não sejam fotografadas. A
determinação o foi aprovada por unanimidade pela CEL. 2.3- Fiscais de
chapa. As chapas inscreveram seus fiscais de votação, sendo eles: Chapa 1:

Alessandra Martins Constantino Cypriano, Alexandre Cardoso Da Cunha, Ana
Carolina Galvão, Andrea Dalton, Andrea Grijó, Fabiola Alves Coutinho Gava,

Jacyara Paiva, Jésio Zamboni, José Antônio da Rocha Pinto, Jussara l\Ioreira
Coelho (ALEGRE), Keila Teixeira, Luciana Pimentel Rhodes Gonçalves
Soares, Luciano Vidon, Rafael Otaviano do Rego (ALEGRE) e Thiago Prado;

Chapa 2. Carina Copatti, Fabiana Fátima Cherobin e Rafael Bellan Rodrigues
de Souza; Chapa 3: Alexandre Oxley, Sonia Lopes, Daniela Zanetti, Gabriel
Luchini, Alexandre Curtiss, Nelson Figueiredo, Eder Carlos Moreira (Alegre),

Patrícia Rufino, lvone Martins de Oliveira, lguatemi Rangel, Jair Paiva
(Ceunes), Leonardo Dutra, Geraldo Sisquini e André Pizzaia (Ceunes). 2.4-
Apuração de votos. Fica estabelecido o horário de 8h para início da apuração
dos votos no dia 12 de maio, aprovado por unanimidade. 2.5- Afastamento
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rof. Cenira: r razÕes pessoais, a professora Cenira pediu seu desligamento
da Comissáo Eleitoral. 2.6- Lista de por centro: A lista de eleitores
por centro será enviada aos representantes das chapas na CEL para que

encaminhem aos demais. 2.7- Atualização do site com atas. As atas das

reuniÕes da CEL serão atualizadas no site da Adufes para que contemplem

todas as decisÕes tomadas antes das eleiçÕes. 2.8- Fechamento das urnas.
Nesta reunião, na presença de toda a Comissão Eleitoral, representantes,
presidentes de mesa e mesários de Alegre e São Mateus, foram verificadas e
lacradas as urnas de votação a serem utilizadas os dias 10 e 11. Nada mais

havendo a ser tratado, foi dada por encerrada a reunião e eu, lnes De Oliveira

Ramos, membro da CEL, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada,

será assinada por mim e por todos os presentes.

Vitória-ES, 09 de maio de 2023.

Edson Pereira Cardoso (Presidente da CEL) Z_
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Rafael Vieira Teixeira (suplente)

Fabio Correa de Castro (titular, chapa 1)

lnes De Oliveira Ramos (titular, chapa 1)

/*2* *. /6-,
dMe'z/

Cenira Andrade de Oliveira (titular, chapa 2)

Antônio Carlos Moraes (titular, chapa q @Vl


